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Techa_: 8-09-20
[nsthucciones:

Lee con atencion los siguientes problemas, realiza el
procedimiento en una hoja en tu cuaderno y encierra las
operaciones en un cuadro de color rojo. Y selecciona la
respuesta correcta.

1. Marta tenia una colecciéon de 59 minerales, pero ha
cambiado 14 de ellos por otros tres mas dificiles de
conseguir. Si guarda los que tiene ahora en cajas de 8,
¢cuantas cajas utiliza?

A) 8 cajas
B) 5 cajas
C) 7 cajas
D) 6 cajas

2. Slenderman mide .50m mas que Jeff the killer. Si Jeff mide
1.66m ; Cuanto mide Slenderman?

A) 26.66 cm
B) 26 cm

C) 2.66 cm
D) 2.6 cm.
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3. Una jarra vacia pesa (.64 kg, y llena de agua 1.728 kg.
¢, Cuanto pesa el agua?

A) 1.008 kg
B) 1.088 kg
C) 18.08 kg
D) 1.88 kg

4. Un ciclista ha recorrido 145.8 km en una etapa, 136.65 km
en otra etapa y 162.62 km en una tercera etapa. ;Cuantos
kilbmetros le quedan por recorrer si la carrera es
de 1000 km?

A) 55.493 km
B) 554.93 km
C) 5.5493 km
D) 554.963 km

5. Se tienen 240 cajas con 25 bolsas de café cada una. Si
cada bolsa pesa 2 kg, ¢cual es el peso del café?

A) 1,200 kg
B) 120.000 kg
C) 12,000 kg
D) 12.000 kg
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